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Lösningar 
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b) Kraftmomentet är oförändrat om kraften P flyttas längs 
sin verkningslinje; låt P angripa i A. 
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2. a)   

 
 

     b) A: (2a, 0, 0), B: (2a, 2a, 0),  C: (2a, a, 0),  
         D: (0, -a, a), E: (0, 2a, a)  
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3.   

 
a)  Rörelsemängden bevaras i x-led: 
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Studstalet i y-led: 
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b) Kastparabel efter studsen: 
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4.   

    
  

a) Bestäm rymdfarkostens hastighet i den 
         cirkulära banan med hjälp av NII: 
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b) Bestäm sondens absoluta hastighet: 
      

 Rörelsemängdsmomentet bevaras: 
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 Mekaniska energin bevaras:  
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  Insättning av (2) ger 
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     vrel är parallell med men motriktad vA. 
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